

Дети
подготовительной
к школе группы
«Морская»



Дети старшей
группы
«Космическая»

Педагоги, родители неоднократно активно принимали участие в сборе гуманитарной помощи для мирного населения ДНР и ЛНР, а также целевого назначения для военных. Это очень важная миссия, когда дети видят, как взрослые на своем примере демонстрируют гражданскую позицию, проявляют сострадание и сочувствие людям, в столь непростое время. А также участие детей в акции «Письмо солдату» способствует формированию патриотизма, любви и гордости за свой народ, Родину, которая называется Россия.

